1.  Una leyenda afirma que en un castillo, aparece el fantasma del conde cada 15 años y el de la condesa cada 20. Si aparecieron los dos a la vez en el año 1995, ¿cuándo volverán a pasear juntos?

2.  14.- ¿Cuál es el menor número de objetos de 1,15 euros que se pueden comprar empleando sólo billetes de 5 euros, de modo que no sobre ni falte nada?

3. Tenemos 24 botellas de agua. Queremos envasarlas en cajas que sean todas iguales sin que sobren ni falten botellas. Averigua todas las soluciones posibles.
4. Sara, Javier y Eva hacen un fondo común para ir a un concierto. Sara aporta 12,76 euros; Javier 9,91 euros y Eva 10,05 euros. ¿A cuánto asciende el fondo común? Si se gastan 3,75 euros en el transporte, ¿cuánto dinero les queda?

5. Completa el cuadro, sabiendo que la suma en horizontal y en vertical es siempre 22.

	11,33
	4,40
	

	
	
	

	
	10,33
	3,40


6. Juan se cepilla los dientes en 3 minutos. Su hermano le ha dicho que por el grifo salen 3,475 litros de agua por minuto. Si mientras los hace cierra el grifo, ¿cuánta agua ahorra a la semana si se cepilla los dientes 2 veces diarias?

7.  Halla el perímetro de un triángulo equilátero, de un cuadrado y de un hexágono regular sabiendo que el lado en todos ellos mide 34,65 cm.

8. El bronce es una aleación de cobre, estaño y cinc. De cada 100 partes de bronce, 88 son de cobre, 8 de estaño y 4 de cinc. Escribe como una fracción que parte hay en el bronce de cada uno de sus componentes.

9. Se dice que pasamos un tercio de nuestra vida durmiendo. Si vivimos 81 años, ¿cuánto tiempo habremos

      estado durmiendo?

10.  La suma de los alumnos de dos clases es 48. De estos alumnos 
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 han elegido Astronomía, 
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Informática y  
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 teatro. ¿Cuántos alumnos han elegido cada una de estas asignaturas?
11. El martes, de los alumnos de Primero fueron al teatro  
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 y a un concierto   
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 ¿Han participado todos los alumnos?. Si la respuesta es negativa, ¿qué fracción de alumnos no ha ido a ninguna actividad?
12. Los botes de refresco tienen un volumen de  
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de litro. ¿Cuántos botes son necesarios para envasar 20000

litros de refresco? 

13. ¿Cuántos vasos de un octavo de litro se necesitan para llenar una botella de tres cuartos de litro?

14. La familia de Óscar gasta  
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de su presupuesto en vivienda y  
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en alimentación. ¿Qué fracción del

presupuesto le queda para otros gastos? Si sus ingresos mensuales son 2 100 euros, ¿cuánto pagan por la

vivienda? ¿Y por la alimentación?

15. Verónica organiza su armario: la cuarta parte la reserva a los zapatos; del espacio que queda, 
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 los dedica a ropa y el resto a complementos. ¿Qué fracción del armario dedica a los complementos?

16.  ¿Qué múltiplos comunes de 15 y 16 hay entre 300 y 600?
17. Roberto ha fallado 3 penaltis de 31 y Carlos 4 de 32. ¿Quién tiene mayor efectividad?

18. El grosor de un paquete de 100 hojas de papel es de 1,35 cm. ¿Cuál es el grosor de una sola hoja? ¿Y el de

25 hojas?

19. En una bodega hay 3 toneles de vino, cuyas capacidades son: 250 litros, 360 litros, y 540

litros. Su contenido se quiere envasar en cierto número de garrafas iguales. Calcular las

capacidades máximas de estas garrafas para que en ellas se pueden envasar el vino contenido en cada uno de los toneles, y el número de garrafas que se necesitan.
20. Se desean repartir 180 libros, 240 juguetes y 360 chocolatines entre un cierto número de

niños, de tal modo que cada uno reciba un número exacto de cada uno de esos elementos. ¿Cuál es

el mayor número de niños que puede beneficiarse así y qué cantidad recibe cada uno?
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